
Vergadering MR  
Schooljaar 2025- 2026 
 

Wanneer: donderdag 16 april 2026 
Waar:   Bs. Cortemich 
Aanvang: 19.30u 
Aanwezig:  Ron, Sanne, Sjoerd, Kay, Gem, Rick en Marjolijn  

 

AGENDA: 

Met directie en MR: 

1. Opening en vaststellen agenda  

Notulen worden vastgesteld.  

Er volgt een aanpassing in het werkplan. De notulen zullen voortaan eerst na directie 

gestuurd worden en daarna pas naar de leden van de MR.  

 

2. Bespreekpunten met directie:  

- Schoolgids 

De schoolgids is aangepast met de op- aanmerkingen van de MR. We bespreken 
de laatste versie (exclusief vakantierooster en werkdagen) en stemmen in met 
deze versie.  
 

- Begroting en formatieplan  
Directie licht toe. Riskcare vraagt volgend schooljaar ongeveer 10% meer per 
uur. Toch kunnen we een beroep op ze blijven doen om een aantal gymlessen te 
laten verzorgen door Riskcare. Dit wordt bekostigd vanuit de werkdrukgelden.  
We willen ook graag een opleidingsschool blijven. Dat gaat vanaf volgend 
schooljaar geld kosten.  
Er is geen boventalligheid en geen ruimte voor vacatures. Er gaat ook geen 
vacature onderwijsondersteuner B komen. Daar is geen financiële ruimte voor. In 
de nieuwe cao komt er wel ruimte voor een waarnemingstoeslag. Zo kan er een 
waardering voor onderwijsondersteuners per dag komen als zij een klas 
overnemen.  
 

- Vakantie/ vrije dagen  
Directie licht toe.  
Er is rekening gehouden met alle drie de partijen (ouders, kinderen en 
personeel). De vraag vanuit directie is om er geen week van te maken, omdat dit 
minder evenredig is voor de kinderen en er moet werk gezocht worden voor de 
leerkrachten om uit te voeren. Er wordt met de overige werkmiddagen gekeken 
naar een evenredige verdeling van de week.  
De oudergeleding geeft aan dat de keuze moet gemaakt worden door het team. 
Het is onderdeel van het werkverdelingsplan. Personeel moet dit goedkeuren.  
De MR steunt de beslissing van de meerderheid van het team. 
Er wordt afgesproken dat de oudercommunicatie eerst gedeeld wordt met de 
ouders en personeel van de mr. Belangrijk is om mee te nemen dat alle scholen 
regio zuid komend schooljaar met deze lastige planning te maken hebben.  
 

- Vaststelling groepen schooljaar 2026- 2027  
Directie licht toe. 



Er komen volgend schooljaar vanaf start schooljaar 5 kleutergroepen.  
De rest van de leerjaren zullen er twee zijn met uitzondering van leerjaar 5. Dit 
zal verder in het werkverdelingsplan opgepakt worden. In totaal zijn er 18 
groepen.  
 

- Rondvraag 

 
Actielijst: 
Agenderen cao (personeel) begin nieuw schooljaar. 
Oudercommunicatie studiedagen/ vrije middagen delen met mr voordat deze 
uitgaat. 
Uitvragen aan team Forms (Marjolijn en Ron maken 4 mei een voorzet) 

 
Met MR:   

 
3. Verkiezingen 

P- geleding. De stand van zaken wordt toegelicht. Er is een kandidaat. 

 

4. Actiepunten 

Zie bovenstaande lijst. 

 

5. Rondvraag 

 

- Koerskracht 

Het koersplan gaat over inclusief onderwijs, formatief handelen, kansengelijkheid 

en een schoolklimaat die veilig, ondersteunend en stimulerend is. Gem licht kort 

toe.  

- Vraag vanuit oudercommissie om donderdag 7 mei rond 20:00 uur aan te sluiten 

bij het laatste deel van de OC-vergadering. Dit met als doel elkaar te ontmoeten, 

ons voor te stellen en in een informele sfeer samen te genieten van iets lekkers. 

De oudergeleding zal 7 mei aansluiten.  

- Themabijeenkomst 3 juni; wie gaat? Voor 20 mei laten weten wie er komen. Tot 

nu toe gaan Kay, Sjoerd, Gem.  


